

KOK KOŠICKÝ
SAMOSPRAVNÝ
KRAJ

POZÝVAME VÁS NA

 **CENTRUM
KULTÚRY
KOŠICKÉHO
KRAJA**

FESTIVAL STARÉHO UMENIA


VÝCHODOSLOVENSKÉ
MÚZEUM V ROŽŇAVÁCH



European Regional Development Fund
Operational Program Regional Development

Podporuje sa koná
v rámci špičkového
kultúrneho dedičstva.

u. fond
na podporu
umenia

Podporuje i verejných akciejov
podporé fond na podporu
umenia.

A HISTÓRTE ABOVA

Východoslovenské múzeum Košice
24.9.2021 17.00 HOD.

Románsko-gotický kostol vo Svinici
26.9.2021 15.00 HOD.

FSU.CKKK.SK

Festival starého umenia a histórie Abova, 29. ročník podujatia, ktoré sa bude konať v rámci Dní európskeho kultúrneho dedičstva. Festival sa každoročne realizuje s novými účinkujúcimi a výstavami, ktoré sú súčasťou festivalu. Festivalom je prezentovaná a širokej verejnosti priblížená dobová historická hudba v podaní pozvaných kolektívov a jednotlivcov, ktorí prezentujú tento hudobný žáner.

Podujatie sa bude konať dňa 24.9.2021 vo Východoslovenskom múzeu v Košiciach so začiatkom o 17.00 hod.

Dňa 26.9.2021 sa podujatie bude konať v Románsko-gotickom kostole vo Svinici so začiatkom o 15.00 hod. Koncert začína Ekumenickou bohoslužbou. V exteriéroch kostola sú pre návštevníkov pripravené sprievodné podujatia od 14.00 hod.

Podujatie z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia.

Festival starého umenia a histórie Abova

29. ročník podujatia, ktoré sa bude konať v rámci dní Európskeho kultúrneho dedičstva. Festival sa každoročne realizuje s novými účinkujúcimi a výstavami, ktoré sú súčasťou festivalu. Zámerom festivalu je priblížiť dobovú historickú hudbu širokej verejnosti, nakoľko tieto žánre sú prezentované špecifickým okruhom účinkujúcich a sú vyhľadávané špecifickým okruhom návštevníkov. Festivalom je prezentovaná a širokej verejnosti priblížená dobová historická hudba v podaní pozvaných kolektívov a jednotlivcov, ktorí prezentujú tento hudobný žáner. Zasadnením festivalu do lokalít s historickou minulosťou sa prezentuje výnimočnosť historických objektov nachádzajúcich sa v danej lokalite. Nakoľko je podujatie určené verejnosti bez obmedzenia veku a podujatie spája hmotnú a nehmotnú kultúru, takto sa oboznamuje, získava a zároveň vychováva i nezaničený divák. Tohtoročný festival sa koná vo Východoslovenskom múzeu v Košiciach a Románsko-gotickom kostole vo Svinici.

Podujatie z verejných zdrojov podporil Fond na podporu umenia.

VÝCHODOSLOVENSKÉ MÚZEUM KOŠICE 24.9.2021 17.00 HOD.

Účinkujú:

RUTHANDJANE

Rút Pajorková a Jana Humeňanská - duo hudobníčok z Prešova prezentujúce sa dvojhlasným spevom za sprievodu huslí a keltskej harfy. Doménou repertoáru sú autorské piesne.

Michal Smetanka

Pedagóg, multiinštrumentalista, venuje sa etnomuzikológii, kompozícii, výrobe hudobných nástrojov a hudobnej interpretácii. Prevádzkuje súkromné múzeum hudobných nástrojov v Brutovciach. V roku 2008 stal nositeľom prestížneho ocenenia ľudových výrobcov – Kráľ európskeho ľudového remesla.

Di Salamon Kapelye

Košická klezmer kapela, ktorú v roku 2015 založil Pavol Šalamon. Štyria z piatich muzikantov sú profesionálni hudobníci – členovia Štátnej filharmónie Košice a Opery ŠD Košice. Počas svojej dvojročnej existencie sa kapela vypracovala na popredného interpreta židovskej a klezmer hudby nielen doma, ale aj v zahraničí. Ich program pozostáva z tradičného klezmeru a zo židovských melódií, ktoré vznikli v tridsiatych rokoch 20. storočia a stali sa hitmi.

Súčasťou koncertu je výstava hudobných nástrojov v prezentácii Michala Smetanku.

ROMÁNSKO-GOTICKÝ KOSTOL VO SVINICI 26.9.2021 15.00 HOD.

Účinkujú:

DULCINEA

Umelecký súbor Dulcinea vznikol ako komorné združenie zamerané na interpretáciu stredovekej a renesančnej vokálno-inštrumentálnej hudby. K základným umeleckým aktivitám súboru sa radia naštudovanie rozmanitého repertoáru, navštevovanie kurzov a letných škôl starej hudby, štúdiom odborných textov, notovej literatúry a budovanie kontaktov s obdobnými interpretmi, znalcami starej hudby a výrobcami hudobných nástrojov. Ich vyústením je umelecké účinkovanie a poriadanie odborných podujatí s cieľom podchytiť domáce publikum a prirodzene ho umelecky obohatovať, formovať i vzdelávať v oblasti dávneho hudobného umenia. Vedúcou umeleckého súboru je muzikologička a hudobníčka PhDr. Andrea Meščanová, PhD.

LYRISTES CURIOSI

Hudobné zoskupenie sa svojím repertoárom ponára do motívov, ktoré mohli formovať európsku hudbu v ďalekej minulosti. Interpretuje staré hudobné zbierky, ktoré pochádzajú z rôznych kútov nášho kontinentu a hrávali sa na stredovekých hudobných podujatiach rôzneho typu. Interpretácia je v slovenskom, maďarskom, tureckom, v jazyku, ktorý je spoločným predchodcom španielčiny a portugalčiny, a vo vlastných aranžmánoch. Vedúcim súboru je Ján Činčura.

KOMBOZET QUARTET

Sláčikové kvarteto vzniklo v roku 2015. Jeho členmi sú v súčasnosti profesionálni hudobníci - hráči rôznych hudobných telies a zoskupení, hudobní pedagógovia. Repertoár kvarteta tvoria skladby z oblasti vážnej, populárnej, filmovej, jazzovej a tanečnej hudby.

MICHALOVSKÝ SPOLOK ŠERMIARSKY

Jeden z najmladších šermiarskych spolkov na Slovensku. Svojimi vystúpeniami približuje históriu 15. storočia a rytiersku družinu Pána z Michaloviec

Súčasťou koncertu je ekumenická bohoslužba so začiatkom o 15.00 hod.

V exteriéroch kostola sú pre návštevníkov od 14.00 hod. pripravené sprievodné podujatia:

Ukážky remesiel, tvorivé dielne, drevený kolotoč a hry pre deti.

Ukážka života v stredoveku v prezentácii Michalovského spolku šermiarskeho.